
 

 

 

 

 

SAD 
NACIONALNI PARKOVI ZAPADNE AMERIKE 28.04.2026. 

Los Anđeles, Feniks, Grand Kanjon, Kanab, Brajs kanjon, Las Vegas, Fresno, 
Josemite Nacionalni park, San Francisko 

13 dana (11 noćenja)- avionom i minibusom 

Polazak: 28.april 2026./ Povratak: 10.maj 2026. 

SAD, relativno mlada zemlja, jedna je od najpoželjnijih i najpopularnijih destinacija sveta. Milioni turista 
svake godine posete Ameriku i njene gradove i prirodne lepote. Jedna od glavnih turističkih atrakcija je 
Veliki kanjon (Grand Canyon), u severnoj Arizoni, koji pleni spektakularnim izgledom i divljom lepotom. 
Duboki i strmi kanjoni, koje je milionima godina oblikovala reka Kolorado, dosežu dubinu od čak 1,6 
kilometra. Nasuprot prirodnim lepotama nacionalnih parkova, urbani centri predstavljaju posebnu 
atrakciju: Las Vegas kao kockarska meka sveta, Los Anđeles kao najznačajniji centar filmskog staralaštva i 
San Francisko, koji je otvoren za sve ljude i različite stilove života, a njegova opuštenost čini ga 
nezaboravnim. 

PROGRAM PUTOVANJA: 

DAN 1: BEOGRAD (28.04.2026)  

BEOGRAD–CIRIH–LOS ANĐELES Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla" u 07:00 časova. Poletanje 
za Cirih u 09:25 časova (let LX1413). Dolazak u 11:20 časova. Nastavak putovanja za Los Anđeles u 13:05 
časova (let LX0040). Dolazak u 16:25 časova. Transfer do hotela u Los Andjelesu. Smeštaj u hotelu. 
Slobodno popodne. Noćenje. 

DAN 2: LOS ANGELES (29.04.2026)  

LOS ANĐELES Doručak. Pre podne razgledanje jednog od najpoznatijih gradova sveta ili "grada Anđela" u 
kome verovatno žive sve rase ovog sveta u izvanrednom ambijentu lepe pacifičke obale pod večitim 
kalifornijskim suncem. Naše razgledanje uključuje poznate četvrti grada kao Venis bič, Santa Moniku, 
Vest Vud vilidž, Bel er, Beverli hils, Rodeo drajv, Bulevar sumraka, Holivud sa čuvenim Kineskim 
pozorištem (sa otiscima stopala i dlanova poznatih glumaca). Posle podne slobodno. Povratak u hotel. 
Noćenje. 

DAN 3: LOS ANGELES (30.04.2026)  

LOS ANĐELES Doručak. Slobodan dan za individualna razgledanja i kupovinu. Noćenje. 

DAN 4: PHOENIX(01.05.2026)  



LOS ANĐELES–FENIKS (oko 600km) Doručak. Polazak autobusom za Feniks. Dolazak u Feniks u kasnijim 
poslepodnevnim satima. Po dolasku kraće, orijentaciono razgledanje. Smeštaj u hotelu, na obodu 
Feniksa. Noćenje. 

DAN 5: PHOENIX (02.05.2026)  

FENIKS–TUBA SITI (oko 350km) Doručak. Polazak autobusom preko Sedone za Grand Kanjon nacionalni 
park, koji je jedno od najspektakularnijih mesta u Arizoni i SAD-u, na reci Kolorado. Zbog izuzetne lepote 
godišnje ga poseti oko 4 miliona turista. Obilazak Montezuminog zamka. Kasnije dolazak do Grand 
Kanjona i obilazak. Posle obilaska, smeštaj u hotelu u Tuba Sitiju. Noćenje. 

DAN 6: KANAB (03.05.2026)  

TUBA SITI–KANAB (oko 240km) Doručak. Usput zaustavljanje kod Doline spomenika, koja to i nije u 
pravom smislu reči, ali jeste ravnica okružena crvenim stenama, krečnjackim formacijama i ostacima 
starih vulkana, što sve podseća na naše predstave o nekadašnjem Divljem zapadu. Posle podne polazak 
za Kanab u državi Utah. Grad je okružen divljinom pustinje. Nekada malo sedište mormona, od sredine 
20 v. postaje mesto gde je snimljeno na stotine filmova. Dolazak u hotel. Smeštaj. Noćenje. 

DAN 7: LAS VEGAS (04.05.2026)  

KANAB–BRAJS KANJON–LAS VEGAS (oko 320km) Doručak. Vožnja autobusom kroz državu Utah. Usput 
obilazak Brajs kanjona, koji je poznat po jedinstvenim geološkim formacijama. Sastoji se od niza 
amfiteatara u obliku podkovice isklesanih u stenama. Nastavak vožnje do Las Vegasa, u državi Nevada. 
Dolazak. Smeštaj u hotelu. Noćenje. 

DAN 8: LAS VEGAS (05.05.2026)  

LAS VEGAS Doručak. Slobodan dan za individualna razgledanja. Las Vegas je san mnogih ljudi sveta. Od 
nekadašnjeg zabačenog železničkog gradića, danas je postao sinonim za glamur, bogatstvo, dobru 
zabavu. Kažu da su kocka i seks glavni motiv za posetu ovom gradu. Ipak, ono što je najinteresantnije su 
spektakularni hoteli, kao i kazina i kompleksi građevina koji se mogu videti samo tamo. Noćenje. 

DAN 9: LAS VEGAS (06.05.2026) 

 LAS VEGAS-FRESNO (oko 630km) Doručak. Vožnja kroz pustinjsku oblast Nevade. Kasnije se menja pejsaž 
i prolazi se kroz plodne krajeve. Dolazak u Fresno u državi Kalifornija. Smeštaj u hotelu. Noćenje. 

DAN 10: SAN FRANCISCO (07.05.2026)  

FRESNO-JOSEMITE NACIONALNI PARK–SAN FRANCISKO (oko 435km) Doručak. Vožnja kroz državu 
Kalifornija do Josemite nacionalnog parka. Po dolasku šetnja po parku, koji je uvršten u Svetsku baštinu. 
Odlikuje se prirodnim lepotama, pred kojima niko ne može da ostane ravnodušan. Sastoji se od stena 
neverovatnih oblika, sjajnih vodopada i ogromnih stabala "crvenih šuma". Nastavak putovanja za San 
Francisko. Dolazak. Smeštaj u hotelu. Noćenje. 

DAN 11: SAN FRANCISCO (08.05.2026)  

SAN FRANCISKO Doručak. Pre podne razgledanje jednog od najlepših i najevropskijih gradova Amerike, 
smeštenog na 43 brdašaca. Istovremeno je velika svetska luka, finansijski i poslovni centar zapadne 
Amerike. Poznat je po uskim i strmim ulicama, atraktivnim tramvajima. Naše razgledanje uključuje 
čuvene znamenitosti kao što su Golden Gejt most, Golden Gejt park, finansijku četvrt, kinesku četvrt u 
kojoj živi najveća kineska zajednica van Azije, i dr. Posle podne slobodno. Noćenje. 

DAN 12: SAN FRANCISCO (09.05.2026)  



SAN FRANCISKO–CIRIH Doručak. Odjavljivanje iz soba oko 11:00 časova. Slobodno vreme do polaska na 
aerodrom. Transfer na aerodrom. Poletanje za Cirih u 19:40 časova (let LX0039). 

DAN 14: BEOGRAD (10.05.2026)  

CIRIH-BEOGRAD Dolazak u Cirih u 15:50 časova. Nastavak putovanja za Beograd u 17:25 časova (let 
LX1418). Dolazak u 19:10 časova. 

CIJENA: 3.690,00 EUR PO OSOBI 
Važne napomene uz cenovnik i program putovanja 

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA 

Jedinstvena cena putovanja uključuje: Prevoz avionom i minibusom na navedenim relacijama, 
aerodromske takse na u iznosu od 402,49 evra (nerefundabilne: EUR  12.00-YQ, EUR  246.00-YQ i EUR 
17.50-YR i refundabilne: EUR 6.47-LG, EUR 0.98-RF, EUR 21.49-RS, EUR 34.50-CH ,EUR 4.80-AY, EUR 
19.63-US, EUR 19.63-US, EUR 3.29-XA, EUR 6.00-XY, EUR 6.34-YC, EUR 3.86-XF) (cena avio-takse izražena 
je u trenutku pravljenja programa i podložna je promeni – plaćaju se u konačnom iznosu sedam dana pre 
početka putovanja), smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelima lokalne kategorizacije sa 3 i 4*, obilasci i 
ishrana prema program (američki doručak), troškovi organizovanja i vođenja putovanja. 

U cenu putovanja nije uključeno: fakultativni izleti (ako postoje), bakšiš za lokalnog vodiča i vozača koji se 
u SAD-u smatra obaveznim (plaćanje na licu mesta oko 40 usd po danu: 20 usd za vodiča i 20 usd za 
vozača), troškovi pribavljanja viza (viza za SAD plaća se u Banca Intesa u iznosu od oko 185 usd u 
dinarskoj protivvrednosti nakon popunjavanja aplikacije) i usluge viziranja u iznosu od 40 evra, 
međunarodno putno zdravstveno osiguranje (sa preporukom da uključuje i osiguranje u slučaju Covida). 

HOTELI: 

Los Anđeles – Miyako Hotel Los Angelese 3* https://www.miyakola.com/ ili sličan - Mali Tokio i Grand 
Central 

Market udaljeni su 14 minuta hoda od hotela Mijako Los Anđeles. Sve sobe imaju kablovsku televiziju, 
bežični internet, frižider, peglu sa priborom za peglanje, pribor za kafu i kupatilo. Restoran Tamon Sushi u 
Los Anđeles Miiako služi azijske specijalitete, dok susedni Ohjah Lounge nudi pića iz bara i grickalice. 
Gosti mogu da posete Cafe Take 5 na šoljicu kafe ili čaja. Stanica lake železnice udaljena je 2 bloka od 
hotela. Koncertna dvorana Volta Diznija udaljena je 1 km, a Grand park 1,2 km. Japansko-američki 
nacionalni muzej udaljen je 2 minuta hoda. 

Feniks - Hampton Inn and suites Phoenix North/Happy Valley 4* 
https://www.hilton.com/en/hotels/phxhphx-hampton-suites-phoenix-north-happy-valley/ ili sličan - ima 
dobru lokaciju kao i otvoreni bazen preko cele godine. Sve sobe su klimatizovane i imaju TV kao i dobro 
opremljena privatna kupatila. Neke sobe imaju i deo predvidjen za sedenje. Bežični internet je omogućen 
u celom hotelu. 24-časovna recepcija, prodavnica suvenira, sale za sastanke, bankete su dostupni u 
svakom trenutku. Takodje, postoji i fitnes centar. 

Tuba Siti – Navajoland hotel 4* https://www.navajolandtubacity.com/ ili sličan –  

Među sadržajima ovog hotela su restoran, fitnes centar, recepcija koja radi 24 časa i bankomat, kao i 
besplatan bežični internet u celom objektu. Hotel NavajoLand ima klimatizovane sobe, opremljene 
aparatom za kafu. Sve sobe imaju sopstveno kupatilo sa kadom, besplatnim toaletnim priborom i fenom 
za kosu. Gosti smeštaja mogu da uživaju u američkom doručku. Najbliži aerodrom je opštinski aerodrom 
Pejdž, udaljen 128 km od hotela NavajoLand. 



Kanab – Best Western Red Hills 4* https://www.bestwestern.com/en_US/book/kanab/hotel-
rooms/best-western-red-hills/propertyCode.45005.html ili sličan, nalazi se u centru grada, ima spoljašnji 
bazen, svaka soba  ima  besplatni bežični internet, satelitsku TV, balkon, frižider, aparat za pravljenje kafe 
ili čaja i kupatilo. Recepcija radi 24 sata. Postoji fitnes centar, kao i mašina za fotokopiranje. Postoje 
aparati za hranu i pića. Hotel se nalazi u relativnoj blizini dva velika Nacionalna parka, Zion i Grand 
Kanjona. 

Las Vegas - Luxor 3* https://luxor.mgmresorts.com/en/contact-us.html ili sličan - ovaj hotel poznat je po 
svom kultnom obliku piramide i nalazi se na Las Vegas Stripu. Ima kazino, spa centar sa kompletnom 
uslugom, 4 velika sezonska bazena i đakuzi. Sobe „Tower Premier“ imaju garderober, radnu površinu i 
TV, kao i sopstveno kupatilo sa odvojenim tušem i kadom. Spa centar i salon „Nurture“ nude razne 
tretmane lepote uz doplatu. U spa centru su dostupni parno kupatilo, suva sauna i đakuzi. U Luksoru u 
Las Vegasu vas očekuju smelije i svetlije opcije za ručavanje, uključujući restoran sa odrescima, kafić i 
delikatese. 

Napomena: Prema politici Luksora, prilikom prijave je neophodno prikazati originalnu kreditnu karticu. 

Fresno-hotel Wyndham Garden Fresno Yosemite Airport 3* 
https://www.bestwestern.com/en_US/book/hotels-in-fresno/best-western-plus-fresno-airport-
hotel/propertyCode.05715.html ili sličan- ovaj hotel služi svakodnevno kontinentalni doručak. Svaka soba 
je klimatizovana, ima TV sa kablovskim kanalima, besplatan bežični internet, pribor za peglanje i 
sopstveno kupatilo. Gosti hotela mogu se opustiti uz kupanje u otvorenom bazenu ili vežbanjem u fitnes 
centru. U okviru hotela nalaze se prodavnica koja radi 24 časa dnevno i recepcija koja radi 24 sata 
dnevno.  Kongresni i zabavni centar Fresno udaljen je 9,6 km od ovog hotela. Akvapark Ajland udaljen je 
15 minuta vožnje.    

San Fransisco – Comfort Inn By the Bay 3* https://www.sanfranciscocomfortinn.com/ ili sličan - hotel se 
nalazi u blizini Lombard ulice, najkrivudavije ulice na svetu.  Sve sobe  opremljene su nameštajem od 
tamnog drveta i imaju  deo za sedenje, TV, aparat za pravljenje kafe i kupatilo. Doručak je kontinentalni. 
Recepcija hotela radi 24 sata. Postoji i biznis centar. 

OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE: 

VIZE: Državljanima Srbije (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) potrebna je viza 
SAD. Viza za SAD plaća se u Narodnoj Banci u iznosu od oko 180 usd (na dan pravljenja programa) u 
dinarskoj protivvrednosti nakon popunjavanja aplikacije. Zahtevi za vize podnose se elektronskim putem, 
posredstvom on–line obrasca  DS 160. Vize se izdaju u ambasadi SAD, gde se prethodno  obave razgovori, 
koji se zakazuju. Radi se  o turističkoj vizi B2. Viza se ne može dobijati na graničnim prelazima. 
Informacije u vezi podnošenja zahteva za vize moze se naći na sajtu www.belgrade.usembassy.gov. Naša 
agencija nudi uslugu prekucavanja Vašeg popunjenog formulara (koji dobijate u agenciji) u elekronsku 
formu i tehničku pomoć oko zakazivanja termina za ličnu predaju dokumenta za vizu ambasadi. Prilikom 
ulaska u SAD neophodno je popuniti i predati formular 1-94 (bele boje) imigracionom službeniku koji 
odobrava ulazak. Formular se moze dobiti u avionu ili u redu za pasošku kontrolu. Takodje, prilikom 
ulaska u SAD neophodno je popuniti i carinski formular. Unošenje hrane, alkohola, i proizvoda biljno-
životinjskog porekla je veoma restriktivno. Unos lekova ili medikamenata za ličnu upotrebu je dozvoljen, 
ukoliko se isti ne mogu nabaviti u SAD u, dok se ne mogu unositi lekovi ili medikamenti koji su striktno 
zabranjeni u SAD-u. Procedura sveukupno traje oko dva meseca. 

Ukoliko imate važeću američku vizu u starom pasošu, nije potrebno prebacivati je u novi (ukoliko niste 
menjali lične podatke u medjuvremenu), nego samo poneti stari pasoš u kojem se viza nalazi, zajedno sa 
novim na putovanje. 



Napomena: Putnici su u obavezi da se samostalno raspitaju o viznom rezimu drzave u koju putuju. 
Agencija ne posreduje u pribavljanju vize. 

VALUTA: USD- Američki dolar    1evro = 1,16 usd        1usd =  0,86 evra  

KLIMA:  Proleće je popularno godišnje doba za obilazak ovog dela sveta. Prosečne dnevne temperature 
se kreću od 15-25°C. U pustinjskom delu temperature idu i do 30°C. Mogući povremeni pljuskovi. 

OPŠTE NAPOMENE: 

•Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom 
Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. 

•Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni 
ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom 
radnog vremena na 

lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično). 

• Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, 
najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja. 

• Po zahtevu putnika, moguće je doplatiti za: promenu klase na avio letovima, promenu avio-kopmanije i 
tipa sobe, prema trenutnoj raspoloživosti 

• Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan 
promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike. 

• Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, 
kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje ili ponudi putnicima 
mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. 
Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 17. Krajnji rok za otkazivanje 
putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator 
sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja 
odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja. 

• Na letu Lufthansa grupe dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag težine 
do 8kg. 

• Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje. 

• Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima 
na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i 
slično), i oni 

nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. 

• Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od 
momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će 
o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko 
ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o 
putovanju sa putnikom i da mu se refundiraju sva uplaćena sredstva. Putnike je upoznat sa ovom 
činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja. 

• Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o. 



• Po ovom programu putovanja ugovaraju se posebni uslovi otkaza putovanja: 

- Ukoliko putnik blagovremeno otkaže putovanje do 100 dana pre opočetka putovanja, Organizator ima 
pravo da zadrži učinjene administrativne troškove 

- 25% ako se putovanje otkaže od 90 do 61 dana pre početka putovanja 

- 50% ako se putovanje otkaže od 60 do 36 dana pre početka putovanja 

- 100% ako se putovanje otkaže od 35 do 0 dana pre početka putovanja 

Promena bitnih elemenata ugovora (ugovorenog  mesta, datuma putovanja, prevoznog sredstva, 
smeštajnog objekta, smeštajne jedinice), kao i nedobijanje vize, neplaćanje ugovorene cene i sl., smatra 
se odustajanjem putnika od putovanja. 

USLOVI PLAĆANJA: 

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). 
Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke 
Srbije, na dan uplate. 

NAČINI PLAĆANJA: 

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put 
ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put: 

• gotovinski 

• čekovima građana do 6 mesečnih rata 

• platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina) 

• kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata 

• kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata 

• kreditnim karticama banke OTP moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata 

• preko računa 

• kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna 
ugovara direktno sa bankom) 

• administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o 
administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO) 

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po 
polisi br. IN-0000095, počev od 01.10.2025. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. 
Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 
444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, 
Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs 

Program broj 1 od 21.10.2025.  
Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.                                                                                                              
Kategorija licence  A 
Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3 
 

Posrednik u prodaji aranžmana Golden tours doo Tuzla www.goldentours.ba 


